

# "СИСТЕМЫ ПРОМАВТОМАТИКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

"СИСТЕМЫ ПРОМАВТОМАТИКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ Форма

собственности

Новосибирская область Регион

(383) 325-12-49 Телефон

> 5404209198 ИНН

ОГРН 1035401500639

ОКПО 14769626

OKATO 50401377000

Расшифровка OKATO

Факс

(383) 325-12-49

Ленинский

Email spa3000@mail.com

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
32	Группа	Производство электронных компонентов, аппаратуры для радио, телевидения и связи
32.20.3	Основной	Производство частей радиои телевизионной аппаратуры, аппаратуры электросвязи

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"СИСТЕМЫ ПРОМАВТОМАТИКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

"СИСТЕМЫ ПРОМАВТОМАТИКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

# Контракт № 7К-13 опубликован 08.05.2013

Сумма	71454.9 RUB
Заказчик	ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ИНСТИТУТА ЛАЗЕРНОЙ ФИЗИКИ СО РАН "ОТДЕЛ ЛАЗЕРНОЙ ПЛАЗМЫ"

Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.07.2013
Финансирование	
Источник	Внебюджетные средства
Предмет контракта	
Код ОДКП	2912236
Наименование	Двухканальный источник питания для магниторазрядного насоса

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СИСТЕМЫ ПРОМАВТОМАТИКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СИСТЕМЫ ПРОМАВТОМАТИКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 22.04.2003. Компания "СИСТЕМЫ ПРОМАВТОМАТИКИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 630087, Г НОВОСИБИРСК, УЛ НЕМИРОВИЧА-ДАНЧЕНКО, 167 и специализируется на Производство частей радиои телевизионной аппаратуры, аппаратуры электросвязи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5404209198, ОГРН 1035401500639, ОКПО 14769626.